

### 老教师谱写《国球之歌》觅作曲

#### 想应征中国乒乓球队队歌

□晚报记者 潘默

本报讯 10月18日，中国乒乓球队携手腾讯网在北京召开新闻发布会，正式宣布面向全社会公开征集队徽、队旗、队歌。从小就酷爱乒乓球的郑州师专退休教师谢荣庆满怀激情创作出《国球之歌》，想通过本报寻求作曲作者，一起参加应征。

“我(上世纪)50年代上小学时就喜欢玩乒乓球，当时家里经济条件一般，为了一副球拍，我缠了父母很长时间才要了两元

钱，从家所在的国棉三厂一直步行到南阳路与黄河路交叉口，在那里买了看中的球拍。”昨日中午，年届花甲的谢荣庆兴奋地聊起自己与乒乓球的深厚缘分。

当知道中国乒乓球队面向全社会公开征集队徽、队旗、队歌的消息后，他内心非常激动，“在挚爱乒乓球的半个世纪中，总有一种与乒乓球互动的心率性节奏和旋律在胸中涌动，并不断被下意识地‘词化’哼唱，终成《国球之歌》”。

谢荣庆去年10月份曾写过一首同名的歌词，发表

在由中国乒协主办的《乒乓世界》上。他说河南省是个“昔有亚萍震寰宇，今有国梁执牛耳”的乒乓名省，应该积极参与世界乒乓球的“梦之队”征集活动。他在原来歌词的基础上，进行重新创作。歌词完成后，已经提交给腾讯网。

谢荣庆想寻求一位作曲者，来共同应征。他想让歌曲不仅突出拼搏向上的竞技体育的韵味，还要能琅琅上口、易于传唱。有意跟谢荣庆合作的作曲高手，可以拨打本报热线 67659999 联系。

## 13岁男孩要“闯江湖” 爷爷大力支持 掏出400元钱当赞助

### “我10岁时就开始到外地讨荒” 结果“小游侠”来郑后饿得犯错误了



少年和他盗窃的空调铜管。 晚报记者 王银廷 图

□晚报记者 徐富盈 实习生 王阳

本报讯 13岁的军军自小爱看武侠片，他和15岁的欢欢想学游侠，要从兰考到郑州“走江湖”，爷爷支持军军并给了他400多元钱。刚到郑州的当晚，欢欢就把军军的400多元偷走不辞而别，昨日凌晨，饿了3天的军军就掰一家门店外墙上的空调铜管，想卖钱买吃的，被路人发现。

昨日9时，记者赶到高新区合欢街派出所，只见一名13岁左右的孩子，

正接受民警的调查，孩子外衣较脏，还粘着碎草。军军介绍，他家在兰考县固阳乡左寨村，因学习不好，初中一年级就不上学了，爱看武侠小说，老想到“江湖”以游侠身份闯一闯。10月29日，他和同村15岁的欢欢决定到郑州“闯江湖”，军军妈妈不同意。军军的爷爷却支持。“我爷爷说他10岁就开始到外地讨荒。爷爷给了我400多块钱，我和欢欢到郑州后，没想到欢欢当晚就偷了我的钱跑了。只给我留了10块钱，我一个人在郑州也不知道路，10块

钱当天就花完了，3天都没有吃东西，晚上害怕只能睡在路边草地上。我见那里有铜管，就想弄掉卖点钱买吃的。我今后再也不跑江湖了，我想回家。”说着，军军哭了。

民警薛建平说，孩子太小，又是因为饿而偷东西，根据规定警方无法处理他，只能批评教育。10时许，空调的主人赶到现场，当他看到破坏他空调的，是饿得快发昏的13岁小孩，叹了口气。目前，民警正在联系孩子的家长。(文中当事人化名)

线索提供 方先生

## 不满女儿即将嫁到外地乡下 想不开的父亲跳楼了

□晚报见习记者 龚一鸣 通讯员 李博

本报讯 因不满女儿下嫁外地与老伴拌嘴，老汉跳楼自杀。看着死在自家楼下的父亲，女儿们悲痛欲绝，其妻喃喃自语：“你咋这么傻啊？”

昨日14时50分，在郑州市北闸口某家属院内，一穿蓝色上衣的男子静静地躺在地上。120医护人员现场对男子进行了检查，确认男子已经死亡。医生介绍该

男子颈骨断裂，应该是高空坠落所致。

居民介绍说，男子今年55岁，名叫郭贵(化名)，就住在院内6楼，10多分钟前，还看见他拎着椅子回家。10分钟后，郭的大女儿跑了回来，看见倒在地上的父亲，顿时瘫倒在地。15时20分，郭贵的妻子赶到现场，看见地上的老伴后，哭着说道：“你咋这么傻啊？”二女儿和三女儿也相继赶了回来，都差点哭晕过去。据郭的老伴说，老汉有

轻微癫痫病，平时心眼小装不下事，做事爱走极端。家里有3个女儿，再过两天，小女儿就要出嫁到外地。嫁女儿本是一件好事，但他老是念叨，人家女儿都是往大城市嫁，他的女儿却要嫁到乡下。昨天14时许，她拉着郭贵去上班，走到大石桥时，郭说不想去，夫妻二人还因此吵了几句。没想到他刚回家就出了这事。

警方初步断定郭是跳楼自杀。

## 治腰椎病 反反复复十多年 不如用它十五天

十多年前，我还在跑业务。每天骑自行车下了班，就开始跑业务。跑业务跑得多了，腰疼，腿疼，脖子疼，全身疼。跑业务跑得多了，腰疼，腿疼，脖子疼，全身疼。跑业务跑得多了，腰疼，腿疼，脖子疼，全身疼。

### 腰痛，当心是腰椎病

腰部酸痛 可能是腰椎疾病

你的腰部反复出现疼痛、胀、痛的現象，你就应该考虑是否已经患上了腰椎疾病。建议你去医院检查一下。办公室人员、教师、司机、中老年人和高血压病患者是腰椎疾病的主要高发人群。

去正规医院做影像学检查，经常受牵引刺激，随着年龄增长即可引起腰椎间盘退行性改变，是导致腰椎间盘膨出的原因。

### 足不出户，舒舒服服治腰椎

紫环腰椎治疗仪(腰护卫)推出“五位同步”家庭综合疗法。在一个弓型治疗面上集“牵引”、“低频电脉冲电疗”、“红外线疗法”、“热灸疗法”、“磁疗”5种治疗功能于一身。

使用紫环“腰护卫”治疗仪(腰护卫)，足不出户，就能享受“五位一体”的同步治疗，更方便、更简单、更易坚持。

每天在家治疗20分钟，轻松一躺。根据语音提示功能，你可以放心的使用。

紫环腰椎治疗仪(腰护卫)推出“五位同步”家庭综合疗法

1. 牵引疗法
2. 低频电脉冲电疗
3. 红外线疗法
4. 热灸疗法
5. 磁疗法

紫环腰椎治疗仪(腰护卫)功能：具有红外线电脉冲电疗、牵引、红外热灸、磁疗作用。适应症：适用于腰椎间盘突出、神经根炎、颈椎病、肩周炎、腰肌劳损、骨质增生、跌打损伤、扭伤、挫伤、软组织损伤、风湿性关节炎、类风湿性关节炎、坐骨神经痛、腰腿痛、手足麻木、半身不遂、小儿疳积、消化不良、便秘、痔疮、脱肛、子宫下垂、乳腺增生、乳腺炎、乳腺囊肿、乳腺纤维瘤、乳腺导管扩张症、乳腺增生、乳腺炎、乳腺囊肿、乳腺纤维瘤、乳腺导管扩张症、乳腺增生、乳腺炎、乳腺囊肿、乳腺纤维瘤、乳腺导管扩张症。

紫环国际 同时推出：紫环颈椎治疗仪、家用电子血压计；氧立得电子制氧机、家用制氧器等！

ACORN 紫环国际

订购电话：66211988 / 66209088 免费送货 货到付款

亚细亚北门外一德橡果国际氧立得专柜 五年医疗器械批发橡果国际专柜 大石桥店 什刹海一河医立交桥下橡果国际体验馆 什刹海德化街总店橡果国际专柜 紫荆山百货大楼2楼医药部氧立得专柜 嵩山路16号阳光四季城2号楼5单元701室

### 寻找郑州 新鲜代言 郑州 Baby

大型梦幻童话城堡盛大落成

大中原·奇妙儿童摄影

郑州晚报《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》魅力联合

奇妙 Wonderful

末子

年龄：3岁

感言：我是快乐小公主！

上档理由：“超级萌萌”

网络热度：★★★★

免费报名 报名热线：0371-6771 9569 6797 7059 报名地址：大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)